



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

28 НОЯБРЯ
СРЕДА 2001

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

№95 (6232) ИНДЕКС 54022

Кандидат в депутаты Государственной Думы Ставропольского края

Выборы -
16 декабря

Юрий ГОНТАРЬ: "Прихожу туда, где нужен больше всего"

Юрий Гонтарь - один из тех немногих людей, кого принято считать властной и политической элитой Ставрополья. Руководитель, что называется, из первой обоймы заместитель председателя Госдумы края, он занимает этот пост уже восемь лет, и в первый, и во второй срок получая безоговорочное доверие депутатского большинства. Ю. Гонтарь демонстрирует уникальные по нашим временам качества: иметь собственное мнение, невзирая на лица говорить правду, и главное - быть при этом услышанным оппонентами. Его голос остается авторитетным в горячих политических схватках на краевом уровне, ему доверяют отстаивать интересы края в федеральном центре. К его мнению прислушиваются, потому что знают: в нем нет политических пристрастий и личной корысти. За долгие годы нахождения у власти разного уровня его имя никогда не было замешано в каких-либо скандалах. И это уже о многом говорит.

Вместе с тем Ю. Гонтарь - доступный, "свой" человек для сотен и сотен своих земляков, служение которым считает своим главным предназначением. Возможно, в этом есть секрет его политического успеха, которому сегодня завидуют многие.

О чём думает накануне новых выборов в Госдуму края заместитель председателя ГДСК, как объясняет свое решение баллотироваться по Кировскому избирательному округу - об этом мы беседовали на днях.

- Перед выборами в Государственную Думу края уже прозвучало довольно много критики в адрес сегодняшнего депутатского корпуса. Многие из этих оценок, понятно, продиктованы логикой предвыборной борьбы, кто-то просто спешит заработать политический капитал.

Юрий Афанасьевич, как вы оцениваете работу краевого законодательного органа?

- Второму созыву ГДСК не досталось того поля, на котором начал работать первый состав Думы. Тогда мы начинали с нуля. Все законы были громкими, броскими, кого-то они просто повергали в шок, каждый шаг депутатов выглядел значимым и заметным. Позже накал страстей спал, прошло ощущение новизны. Второму созыву Думы досталась более рутинная работа - развивать то, что было очерчено может быть беглыми штрихами. Такова задача законодателей - не революции совершать, а жизнь обустраивать. Что же касается неудовлетворенности, то это лучшее лекарство от самодовольства.

- На 25 мест в Госдуме края снова претендуют более 160 человек.

Как бы вы объяснили, в чём причина этого феномена, почему так много желающих попасть в ГДСК?

- Впечатление, будто Госдума края не имеет реальных рычагов управления краем, только кажущееся. На самом деле в законодательных органах сконцентрированы громадные рычаги влияния - ведь исполнительная вертикаль живет именно по написанным депутатами "правилам". Вопрос только в том, как в каждом конкретном регионе законодательное со-

брание реализует свои полномочия, насколько хватает профессионализма и компетентности, чтобы отвечать на вызовы времени. Например, в ходе принятия бюджета. Можно подойти к этому формально. А можно договориться о консолидированных с исполнительной властью сверхнеординарных решениях, которые могли бы разорвать хронические проблемы, которые лежат тяжким бременем в крае. Но при этом нужно бы убрать политику и забыть об идеологических разногласиях.

Взять, к примеру, ситуацию в здравоохранении края - здесь нужен мощнейший финансовый удар, иначе положение не исправить. Или наше село. Можно много говорить о его бедственном состоянии, но без единой согласованной политики, общего осознания приоритетов и определения конкретных механизмов их реализации с места ничего не сдвигается. Так что на самом деле, идя в Думу, есть за что бороться, если исповедовать главный принцип: использовать максимум возможностей законодательной власти в разрешении проблем края.

- В нынешней избирательной кампании вы не стали баллотироваться в Нефтекумском округе, который считают для вас родным, и от которого вы дважды уже избрались в Госдуму края. А выбрали, пожалуй, наиболее трудный в Ставропольском крае регион - Курский, Кировский районы. Здесь люди более всего обижены на власть, и вполне справедливо, ибо во многом обделены ею. Идти к ним и обращаться за доверием - смелый и ответственный шаг. Но и опасный, с точки зрения политической.

Почему вы сделали такой выбор?

- Да, действительно, с точки зрения политического расчета для любого из кандидатов в депутаты Госдумы края такой поступок не совсем логичен. Но у меня есть свои мотивы: настало время помочь моей маленькой родине. Я это говорю без пафоса, потому что это действительно один из самых трудных для Ставропольского края регионов. Знаю, здесь ждет меня тяжелейшая работа, и не на словах. Ситуацию нужно менять, не теряя ни одного дня. Я уже начал это делать и продолжу. И я, несмотря ни на какую политику, не могу поступить иначе, если знаю, что люди нуждаются во мне, и я могу им помочь.

- Кстати, обратите внимание. В крае есть округа, где кандидатов больше чем по десятку. "Облагодетельствовать" наш округ искнули немногие. Может, знаете, почему?..

Без лишней скромности просто скажу: я хочу сделать то, что при всем моем уважении не под силу каждому. Глубоко убежден, если сегодня не стабилизировать Курский район, то его проблемы отразятся на всем Ставропольском крае. Многие думают, что проблемы этого региона не коснутся краевого центра, запада или севера края. Это глубочайшее заблуждение.

- Одна из оценок, с которой вы вышли в прошлом году как кандидат в губернаторы края, - Ставрополье - богатый край бедных людей. А главной задачей назвали борьбу с бедностью. Ваши приоритеты не поменялись?

- Знаете, я говорил не только о той бедности, что часто носит характер безысходности, лишает человека самого элементарного - возможности лечить ребенка, учиться, нормально питаться. Я говорил в том числе и о той бедности, что зависит от власти. Закрытые фельдшерские пункты, отсутствие автобусного сообщения, нищие школы с партами образца 1947 года и растресканные сельхозпредприятия. Если нет перспектив человеческой жизни - становится неперспективным регион. Земля-то останется. Но уйдут люди. И их не заменишь. А если заменишь, то другими, пришлыми, с другими интересами. Сегодня нужно убречь из землю, и людей. И краевая власть для этого должна дать сигнал, что она не бросила их, что она решает проблемы, заботится о каждом, здесь живущем, и что не нужно уез-



жать. Потому что жизнь здесь будет такой же нормальной, как была раньше. Вот об этом я говорил и говорю, эти приоритеты буду поборывать всеми доступными методами.

- Наблюдая за работой Госдумы края, я заметила, что всегда, когда возникает осткая ситуация и депутатам с трудом дается решение, коллеги привлекают Ю. Гонтаря. Вы умеете находить нестандартные выходы и с вами соглашаются даже, казалось бы, непримиримые противники. Каков ваш секрет?

- Трудно сказать. Обычно тяжело отвечать на вопрос, когда не знаешь предмета. Наверное, мне помогает опыт хозяйственной работы и знание экономики, да и в целом края. А когда знаешь, что и как нужно делать, то и решение найдешь всегда.

- В последние годы ваша жизнь связана с политической карьерой. Не жалеете об этом?

- Конкретная хозяйственная работа, которой я отдал много лет, конечно, предполагает меньше зигзагов и неожиданностей. А политика всегда изнуряет человека. Не самой работой. А изобилием подводных течений, подвохов и неприят-

(Окончание на 2-й стр.).

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

Окружная избирательная комиссия по выборам депутата Государственной Думы Ставропольского края сообщает, что зарегистрированный кандидат по избирательному одномандатному округу № 9 Кузнецова Владимир Федорович подал заявление о снятии своей кандидатуры кандидата в депутаты ГДСК.

Окружная избирательная комиссия удовлетворила заявление Кузнецова Владимира Федоровича.

Снятие кандидатуры Кузнецовым В.Ф. вызвано тем, что в соответствии с действующим законодательством совмещение должности главы муниципального образования со статусом депутата Государственной Думы субъекта Федерации не допускается.

**Выборы -
16 декабря**

Александр ИЩЕНКО - кандидат в депутаты Государственной Думы Ставропольского края

С тыдно быть бедным, стыдно стоять с протянутой рукой - давно понял А.Н. Ищенко, который в наших условиях создал крупнейшее, стабильно работающее предприятие, дающее людям хорошо оплачиваемую работу и отчисляющее в бюджет немалые налоги. Особо подчеркну - в наших обычных условиях, которые, как известно, только бюрократам-чиновникам да всяkim "говорящим головам" с трибуны и экранов телевизоров кажутся блестящими. Ведь это только поначалу казалось, что теперь-то станет легче. Когда же мы все спомнились, пришли в себя от безудержной эйфории свободы во всех ее проявлениях, обнаружились суровые реалии нового "постсоветского" капитализма, ставшие для каждого из нас испытанием на умение выжить, на здравый смысл, трезвый ум.

Почему мы терпим неудобства от тех, кто властно диктует время наглости, воровства и обмана? Уверен: всегда есть шанс начать новое время, время честных, работоспособных и умных. Даже в наших общих условиях, без государственной поддержки, без всяких льгот и налоговых благ, без прокладки и тем более "похматой" руки, без хныканья. И Александр Николаевич Ищенко начал такое время.

Как? Очень просто, на первый взгляд. Он стал эффективно управлять имеющимися ресурсами, когда сам, своими руками создал первый источник их производства.

Сегодня Александр Николаевич с особой любовью и поэтически нежно вспоминает те годы 8-летней давности, когда в Пятигорске он начинал строить нефтебазы, первые автозаправочные станции, которые оживили транспортную артерию региона лучшим в стране бензином от крупнейшей нефтяной компании "ЛУКОЙЛ".

Всегда есть шанс



Александр ИЩЕНКО - достойный кандидат в Государственную Думу края!

- Сначала мы арендовали комнату, параллельно постепенно развивали целый комплекс производственного предприятия нефтепродуктообеспечения. В первую очередь предприятие дорожит своим честным именем, качеством продукции и обслуживания, авторитетом надежного, стабильного партнера, - говорит генеральный директор А.Н. Ищенко.

Все эти годы становления акционеры "ЛУКОЙЛ-Кавминводы" не получали дивидендов. Полученная прибыль и сегодня обогащает не отдельных людей, а работает на производство, то есть средства вкладываются в новые объекты, на расширение числа рабочих мест, на создание условий для

еще более эффективной деятельности производства, в социальную благотворительность, тоже осознанно избранную предприятием как принцип своей работы.

В кабинете Ищенко просторно, офисная мебель выдает основательность характера гендиректора. Нет и намека на всякие "навороченные", сумасшедшие по цене и такие же никчемные "прибамбасы" - признаки "нового русского". В центре - удобный длинный стол для рабочих совещаний. Ищенко сам установил для себя лишь одну привилегию: рабочий день до 14 часов. Но заботы не отступают и после, в голове неустанно прокручиваются мысли о беспокойном и сложном хозяй-

стве, не отпускает ответственность за тысячи людских судеб, за новые проекты, за принятые решения.

На днях, например, весьма скромно прошло событие, по значимости сравнимое с образованием маленькой страны: произошел эволюционный переход к новому качеству жизни

- из организационного слияния на базе "ЛУКОЙЛ-КМВ" всех структурных подразделений "ЛУКОЙЛа" на Северном Кавказе родился "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт". Это как если бы из старенького дома вы переехали в добротный особняк со всеми удобствами.

И еще. Неким магнатом, оторванным от реальности, здаким нефтяным королем Ищенко мешают быть мифы. Потому что они развенчиваются, не успев сложиться. Роскошный отды для него - рыбалка в местных окрестностях. Про отпуск и не вспоминает - благо вырвается на выходные в Домбай «полетать» на лыжах. Мало кто знает, что он кандидат в мастера спорта, которым - самыми разными видами - увлекся еще в армейскую службу. Говорит, это помогает избежать рабочих перегрузок и высоко держать напряженный темп каждого дня. Отказ от всего, что мешает делу, в том числе от курения, - профессиональный стиль Ищенко.

Благо, жена и дети с пониманием относятся к тому, что редко видят дома главу семейства. Знают, что он упорный, и если уж взял на себя ответственность, обязательно станет центром любой работы. Потому что так хочется поспорить с одним французом, который изрек: "Ваша история уникальна. Это непрерывные страдания и испытания. Все остальные народы страдают с перерывами, после каждой революции и войны - перерывы на обед".

Ольга ЛУНЁВА.

Вниманию избирателей!

Снаказами и предложениями вы можете обращаться в штаб кандидата А.Н. ИЩЕНКО по адресу: г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романько, 2-й этаж, телефон: 2-35-06.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

Кандидат в депутаты Государственной Думы Ставропольского края Юрий ГОНТАРЬ: "Прихожу туда, где нужен больше всего"

(Окончание. Начало на 1 стр.).

- Юрий Афанасьевич, вы защищали кандидатскую диссертацию, следя моде или как?

- Я много лет проработал в исполнительной и законодательной власти и убедился, что руководитель высокого ранга просто обязан хорошо разбираться в экономике, уметь глубоко анализировать, видеть глазами профессионала работу министерств, умело прогнозировать, как изменится экономическая, а вместе с ней и социальная ситуация (а это то, что связано с благосостоянием людей) через год, через две, через пять лет. Знать региональную экономику - это не только видеть картину внутри региона, но и то, как он выглядит в сравнении с другими территориями России. Ведь есть субъекты Федерации, которые по каким-то направлениям развиваются лучше нас. Они сумели выделить свои приоритеты и кое-что из их положительно-го опыта, в том числе в эконо-

мическом развитии, можно и нужно применять у нас.

- Все кандидаты в депутаты обещают светлое будущее. Авы?

- Много веков назад Кампанилла написал "Город солнца", но которого так и не было. Я могу пообещать ясную и понятную политику, понятные действия. В первую очередь - это изменения ситуации в здравоохранении, школе, на селе, решение вопросов безопасности. Чтобы это сделать, необходимо кое от чего отказаться во имя приоритетов для восточных районов края. А у нас и богатые тоже плачут - и им дают. А бедные районы не плачут и медленно умирают. Принцип должен быть изменен.

В первую очередь надо помочь тем, кто находится за критической чертой, восточным районам края, являющимся не только форпостом Ставрополья, но по сути дела форпостом всей России на южных рубежах. В крае мало кто знает, как станичники в Галюгаевской уговорили вернуться к ним

бывшего руководителя хозяйства И.Лымаря, ему 65 лет, он на пенсии, люди просили его не дать им погибнуть. Бабки-казачки приносили платочки, развязывали узелки и давали деньги, чтобы можно было отсечься и отпахаться. Это было три года назад. Такие факты для Курского и Кировского районов недопустимы.

- Юрий Афанасьевич, во власти вы человек решительный. А в семье кто лидер?

- По левому берегу Терека в семьях главными всегда были мужчины. Я тоже с левого берега, составицы Галюгаевской.

- Как вы отдыхаете?

- В последние годы плохо. Нет времени. А вообще-то я страстный охотник. Но на ту дичь, которая трудно добывается. У меня были охотничьи собаки - курцхар и фокстерьер. И еще люблю лошадей. Я же в многоэтажке живу. Вот котенка на даче подобрал, теперь - шестикилограммовый кот Думал «она» и назвал станичным именем Фрося, оказался Фросик. Хоть и беспородный, но красавец. Рыжий и с характером, как Чубайс, будь он неладен.

- Сколько у вас детей?

- Трое. Раньше это считалось мало, а теперь я многодетный. Сын и две дочери. Младшей тринадцать лет - Леся. Учится в школе.

- Юрий Афанасьевич, как вы относитесь к выпивке?

- Положительно. У нас в станице в каждой хате вино было. Я с детства научился дегустировать, жизнь заставила, потому что в подвал за вином посыпали меня. Ну а пока через шланг наберешь в ведро или в четверть поневоле напробуешься. И сейчас не напиваюсь, но когда дегустирую, сразу понимаю, с сахарком вино или без.

- Можете ли вы называть себя душой компании? Или это не про вас?

- Про меня. В хорошей компании я могу взять гитару и спеть, к примеру, "Господа офицеры" или "Виноградную косточку" Булата Окуджавы. Могу и сплясать. А как без этого!

- Вы верующий человек?

- Я и моя семья часто бываем в храме. Но мне кажется, что у меня еще не завершился процесс формирования той истин-

ной веры, к которой всякий должен стремиться. Верю, что есть разум, есть высшие силы, которые управляют Вселенной, возможно, и нами.

- Что вы не прощаете людям?

- Подлости, равнодушия и хамства.

- А что можете и простить?

- Ошибки, если в них нет высшеречисленного.

- Юрий Афанасьевич, что для вас власть?

- Очень хорошо помог мне в этом разобраться еще лет 20-30 назад мой отец. Он сказал: «Сынок, запомни: власть - не собственность. Сегодня тебе ее дали, а завтра - можешь лишиться».

Чиновника, который держится за должность руками и ногами, сразу видно. Его главная задача - не проблемы людей решать, а как угодить начальству, как сделать так, чтобы не навредить своему положению. Он боится потерять кресло, потому что больше ничего не умеет, только командовать. А командовать - это не профессия. Только дело, считаю, может быть мерилом авторитета человека, а не кресло, должность или красивые слова.

Беседовала Екатерина ПАВЛОВА.
(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

Кировчане! Голосуйте за Юрия ГОНТАРЯ!

**Кандидат в депутаты
Государственной Думы
Ставропольского края**
АНДРИЕНКО
Михаил Леонтьевич



• Родился 7 апреля 1941 г. в г. Изобильном. В 1946 году переехал с родителями в г. Новопавловск, и всю свою жизнь, исключая службу в Вооруженных Силах СССР и работу в Липецкой области, по направлению после окончания института трудился на благо земли и народа Ставрополья.

• По убеждению коммунист - член КПСС, КПРФ, с 1962 года - верный защитник интересов человека труда.

• По образованию ветврач. По опыту работы - специалист сельскохозяйственного производства, организатор и руководитель крупных животноводческих хозяйств. Окончил Первомайский зооветтехникум и Ставропольский сельхозинститут с отличием.

• Трудовую деятельность начал с 1959 г. ветфельдшером в станице Галюгавской Курского района, а после окончания института работал главным врачом совхоза Волынский, директором совхоза Домачевский Липецкой области.

• По возвращению из Ставрополья работал главным врачом, заместителем председателя колхоза "Советский", с 1975 по 1977 г. секретарем парткома колхоза им. Калинина, с 1977 по 1989 г. директором Кировского МХП по откорму крупного рогатого скота, с 1989 по 1992 г. генеральным директором Агропромышленного комбината "Кавказ", с 1992 по 1997 г. главным зоотехником, начальником цеха колхоза «Нива».

• Михаилу Леонтьевичу Андриенко присуща твердая убежденность в преимуществе коллективных форм труда в сельском хозяйстве, активная жизненная позиция в борьбе за интересы человека труда, против обнищания нашего народа. Ему верят простые труженики, его поддерживают соратники и единомышленники, а поэтому он с 1976 г. - бессменный депутат Кировского района, краевого и Новопавловского Советов народных депутатов, с 1997 г. - депутат Государственной Думы края. Его труд высоко оценен государством: он награжден орденом «Знак почета» и медалями.

• Андриенко Михаил Леонтьевич трудолюбив и добросовестен, порядочен и неподкупен, пелеустремлен и настойчив в решении судьбы людей и своих избирателей.

• Выдвигая Михаила Леонтьевича кандидатом в ГДСК на второй срок, жители Советской, Марьинской, Новопавловска и других населенных пунктов оценивают его работу депутатом только на «хорошо» и уверены, что представитель компартии и народно-патриотического союза будет и впредь настоящим народным депутатом.

Голосуйте за Михаила Андриенко!
(Оплачено из избирательного фонда кандидата)

ЗАО “БАЙСАД”

Н овопавловцы, наверное, помнят то время, когда в промышленной зоне города к уже действующим здесь предприятиям должно было присоединиться еще одно, но только пока строящееся - хладокомбинат. Намерения были благие: с завершением строительства иметь свою базу для переработки сельскохозяйственной продукции и прежде всего животноводческой. С пуском предприятия перспектива открывалась заманчивая. Но, увы. Проводимая в стране реформа, отсутствие надлежащего финансирования и другие проблемы привели к тому, что намеченнное претворить в жизнь стало невозможным, и работы на объекте прекратились.

Заинтересовался этим объектом "с бородой" генеральный директор кисловодской фирмы закрытого акционерного общества "Байсад" Эдуард Михайлович Садыхов. Как человек деловой и предприимчивый, онзвесил все "за" и "против" и пришел к выводу: учитывая удобное месторасположение недостроенного объекта, близость железной дороги, колхозов и совхозов, можно создать на его базе мукомольное производство. Естественно, потребуется вложить для завершения строительства средства.

- Ситуация на долгострое стала быстро меняться, начались строительные работы, - го-

**Нас знают
в каждой семье**



ници, содержанием сырой клейковины до 30 процентов, зольности 0,45 %. Мы стали закупать зерно, появились и первые покупатели муки - не только в Ставропольском крае, но и Краснодарском, Ростовской областях, Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии, Северной Осетии, Москве. География поставок ее заметно расширилась. Сейчас

нынешней весной возникли трудности с мукою в ОАО "Марьинское" и колхозе "Нива". Мы пошли им навстречу: отпустили под будущий урожай столько муки, сколько им требовалось.

Продолжая тему разговора, П.А. Иванищев заметил, что они готовы работать с любым поставщиком зерна на условиях, с которыми можно ознакомиться на предприятии, или позвонив по телефону 2-18-69, и приглашают всех к такому сотрудничеству. Можно решить и вопросы, связанные с приобретением муки. Большой спрос имеется также и вторичный продукт: каковыми являются отруби и зерноотходы. Расширяя производство, мукомольный цех создает рабочие места для местных жителей. Павел Александрович сказал, что сейчас, в зависимости от загрузки мельницы, трудятся от 25 до 30 человек, есть своя лаборатория для определения качественных показателей пшеницы и муки. Коллектив слаженный, трудолюбивый. В перспективе планируется увеличение производственных мощностей, строительство и пуск в эксплуатацию мельницы по выпуску муки, специально предназначенный для изготовления макаронных изделий.

Немного о компании "Байсад". Свою деятельность она начала с ноября 1990 года и в настоящее время является современным многопрофильным предприятием, работающим в сфере переработки сельскохозяйственной продукции и производства продуктов питания. Производственные мощности расположены в городе Кисловодске. Потребителям края и за его пределами хорошо известна высококачественная продукция "Байсада" - печеное самое разное (сахарное, затяжное, галетное), макароны, майонезы "Прозенсал", "Элитный", "Нежный", нерафинированное и рафинированное подсолнечное масло, мука, томат-паста. "Байсад" активно сотрудничает со многими российскими предприятиями, а также с фирмами Германии, Италии, Бельгии и других стран, являясь мощным,енным и постоянно расширяющим свое производство российским предприятием.

За прошлый и текущий годы фирма на Всероссийской выставке в Москве завоевала три золотые медали, стала обладателем приза "За стремление к качеству". Н эти награды говорят сами за себя.



ворит ныне начальник мукомольного цеха Павел Александрович Иванищев. - И практически за полгода строительство было закончено. Открывалась возможность для закупки зерна и его переработки. Причем искать его далеко не надо: хозяйства Кировского района богаты сырьем для производства муки. Что же касается качественных показателей муки, то она рассчитана на высший и первый сорт с ИДК до 90 единиц.

наше предприятие, рассчитанное на производство 150 тонн муки в сутки, работает в две смены, бесперебойно, имеет запас пшеницы и продолжает закупать её и перерабатывать. Стоимость нашей муки ниже, чем, скажем, у наших соседей - георгиевского "Мукомола", Невзлинского комбината хлебопродуктов да и в целом по Ставропольскому краю. Цена реализации муки первого сорта за один килограмм составляет 4 рубля 29 копеек, высшего - 4 рубля 95 копеек, отрубей - 80 копеек.

Работаем мы в тесном контакте с кировчанами, на земле которых находится наше предприятие. Видим в них надежных партнеров, помогаем, как можем, идем на авансирование еще до начала уборки урожая. К примеру,



Поздравляем!

Дорогую Людмилу Александровну КОНСТАНТИНОВУ с юбилеем!

Пусть будет в жизни все, что нужно, Чем жизнь бывает хороша: Здоровье, счастье, любовь и дружба, И вечно юная душа!

Ученики и родители 2 «А» класса гимназии №1.

Г. Новопавловск.

Проходит месячник

Согласно постановлению главы районной администрации П.В. Конина, в районе проводится месячник по санитарной очистке территории. Действует штаб во главе с и.о. заместителя главы администрации С.А. Юрченко.

Главам горсельхоз администрации рекомендовано провести необходимую работу, а также выполнить соответствующие мероприятия ЦРБ, МДРСУ, РОВД, Центру госсанэпиднадзора.

(Соб. инф.)

Анатолий Стефанович Сухин

Безвременно ушел из жизни скончался, главный врач ЦРБ Анатолий Стефанович Сухин.

Жители района хорошо знали этого энергичного, делового, внимательного руководителя, прекрасного хозяина.

Анатолий Стефанович родился 20 апреля 1945 года в семье рабочего в ст. Новопавловской Кировского района Ставропольского края. В 1962 году окончил школу, год работал слесарем в «Сельхозтехнике», а в 1963 году переехал в г. Дивногорск Красногорского края, где до призыва в армию работал слесарем.

После демобилизации поступил в Ставропольский медицинский институт, который окончил в 1973 г. Три года работал на Камчатке. Затем поступил в клиническую ординатуру и окончил ее по специальности «Внутренние болезни» в 1978 году. С этого года постоянно работал в Кировской ЦРБ, а с 1983 года возглавлял ее коллектив.

За время работы зарекомендовал себя грамотным организатором здравоохранения, высококвалифицированным, эрудированным специалистом, постоянно повышающим свой профессиональный уровень. Сумел сохранить и укрепить материально-техническую базу здравоохранения района, всегда заботился о здоровом моральном микроклимате в коллективе, о повышении профессионального уровня медицинских работников.

Незаурядные способности руководителя позволили ему оснастить отделение ЦРБ современным медоборудованием, создать специ-



лизированные лечебные отделения, открыть бактериологическую, СПИД-лаборатории, ОПК, внутрибольничную аптеку, отделение реабилитации, межрайонный центр по охране зрения детей. Уделил большое внимание облагораживанию и озеленению территории.

Человек с отзывчивой душой и сердцем, он никогда не оставался равнодушным к людской беде. За свой многолетний бескорыстный труд Анатолий Стефанович был удостоен звания «Заслуженный врач РФ», имел высшую квалификационную категорию, являлся членом краевого Министерства здравоохранения, почетным донором СССР.

Анатолий Стефанович был прекрасным отцом, мужем, дедушкой, имел много настоящих

Память о Сухине Анатолии Стефановиче всегда сохранится в наших сердцах.

Кожин П.В., Шибков Н.А., Бондарев В.П., Сурмачев Г.Н., Филиппенко А.Г., Стекова Л.П., Юрченко С.А., Соколов Ю.К., Макаров Г.В., Кузнецов В.Ф., Дудников М.И., Винников С.В., Дмитриенко В.А., Бочарова Н.П., Алиева С.А., Ивах И.С., Буткевич И.А., Арестова Е.А., Степанян А.В., Арутюнова Т.А., Мухортова Л.В., Арапиди С.Г., Лубянченко В.И., Аванесова Г.П., Стародубцев С.Г., Касютин А.А., Гринько В.Е., Бахтия Л.А., Ющенко Л.П., Тупиченко А.В., Вдовиченко Г.П., Филиппенко В.Н., Боков А.П., Лосев В.С., Курилов В.И., Горшкова Т.Н., Лаптева Н.Г., Швыдко А.Е., Дудкин Ю.А., Агарчуков В.А., Бондарев С.В., Бессонова Н.С., Фочинок Г.П.

Коллектив медработников Зольской врачебной амбулатории глубоко скорбит по поводу безвременной смерти главного врача Кировской ЦРБ

Анатолия Стефановича СУХИНА

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив работников районного отдела образования глубоко скорбит по поводу безвременной смерти главного врача Кировской ЦРБ

Анатолия Стефановича СУХИНА

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив работников Кировской ЦРБ глубоко скорбит по поводу безвременной смерти главного врача Кировской ЦРБ

Анатолия Стефановича СУХИНА

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив работников ФГУП ПЗ «Комсомолец» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти главного врача Кировской ЦРБ

Анатолия Стефановича СУХИНА

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив работников Центральной районной аптеки № 28 глубоко скорбит по поводу безвременной смерти главного врача Кировской ЦРБ

Анатолия Стефановича СУХИНА

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив медработников Советской участковой больницы глубоко скорбит по поводу безвременной смерти главного врача Кировской ЦРБ

Анатолия Стефановича СУХИНА

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив медработников Орловской врачебной амбулатории глубоко скорбит по поводу безвременной смерти главного врача Кировской ЦРБ, заслуженного врача РФ

Анатолия Стефановича СУХИНА

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив медработников Коммаяской врачебной амбулатории глубоко скорбит по поводу безвременной смерти главного врача Кировской ЦРБ

Анатолия Стефановича СУХИНА

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Подписка**В этой работе нет мелочей, всё важно**

Обращаюсь ко всем жителям района, руководителям предприятий, организаций, учреждений, коммерческих структурных подразделений, частным предпринимателям, директорам школ и других учебных заведений: давайте создадим добрые традиции вместе!

Сегодня в подписных каталогах имеется широкий выбор газет, журналов, книг. Вы можете выбрать именно те периодические издания, которые принесут в ваш дом актуальную, полезную и интересную информацию. В каждом почтовом отделении имеются разнообразные каталоги, в которых вы сможете отыскать необходимое издание более 10 тысяч наименований изданий для детей и юношества, мужчин и женщин дома и семьи, работы и отдыха.

Сейчас вновь возрождается подписка на художественную литературу. Каталог «Золотая коллекция России» включает в себя подписку на издания многих замечательных советских и зарубежных авторов.

Сегодня значительно укрепили свои позиции центральные издания. Особенно популярны у населения газеты «Аргументы и факты», «Комсомольская правда», «Спид-Инфо», «Труд», «Известия», «Российская газета». Увеличились тиражи и краевых газет. Среди журналов лидируют: «За рулём», «Приусадебное хозяйство», «Крестьянка», «Миша», «Весёлые картинки».

Как всегда пользуется спросом местная печать - газета «Голос времени».

Редакции этих изданий проводят конкурсы, лотереи, организуют льготную подписку, дарят своим подписчикам памятные подарки, призы, сувениры.

Нашей главной задачей остается подписка, здесь нет мелочей, здесь все важно.

У нас в районе 16 отделений связи, отдел доставки. Здесь

спешите подписаться! Подпись на I полугодие 2002 года заканчивается:

- на центральные газеты и журналы - 30 ноября 2001 г.;
- на краевые издания - 20 декабря 2001 г.;
- на районную газету «Голос времени» - 25 декабря 2001 г.

Мы готовы с вами сотрудничать и ответим на все ваши вопросы по телефону 2-23-73.

Наталья МАТВЕЙЧУК, заместитель начальника РУПС.

Работники Новопавловского районного узла связи глубоко скорбят по поводу безвременной смерти главного врача Кировской ЦРБ

Анатолия Стефановича СУХИНА

и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда», выданное на имя Новиковой Анны Михайловны за №527511 от 15.06.99г., считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

(005389)

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания и печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94, ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.